

Изх. № 08-00-45/30-11/2017 г.

ДО

КМЕТА НА ОБЩИНА КЮСТЕНДИЛ
Г-Н ПЕТЪР ПАУНОВ

КМЕТА НА ОБЩИНА БОБОВ ДОЛ
Г-ЖА ЕЛЗА ВЕЛИЧКОВА

КМЕТА НА ОБЩИНА КОЧЕРИНОВО
Г-Н ИВАН МИНКОВ

КМЕТА НА ОБЩИНА РИЛА
Г-Н ГЕОРГИ КАБЗИМАЛСКИ

КМЕТА НА ОБЩИНА БОБОШЕВО
Г-Н КРУМ МАРИНОВ

КМЕТА НА ОБЩИНА НЕВЕСТИНО
Г-Н ДИМИТЪР СТАМЕНКОВ

КМЕТА НА ОБЩИНА ТРЕКЛЯНО
Г-Н РАДКО ПЕТРУНОВ

Относно: включване допълнителна точка в дневния ред на насроченото за 18.12.2017г. извънредно заседание на Общото събрание на Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Кюстендилска вода“ ЕООД, гр. Кюстендил във връзка с вземане решение за разпределението на договорения размер на инвестициите за 2017г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във вече подписания договор между АВиК – Кюстендил и оператора „Кюстендилска вода“ ЕООД от 05.04.2016г. бе постигнато договаряне за размера на минималното ниво инвестиции както в общ така и в годишен аспект за всяка календарна година, което формира стойността на предоставеното право да стопанисва, поддържа и експлоатира ВиК системите и съоръженията публична държавна и общинска собственост на обособената територия. Съгласно приложение IX към Договора, размерът на договорената сума за минимално ниво на

инвестициите за 2017г. е 370 хил. лв. Разпределението на договорения размер на инвестициите между всички собственици е от компетентността на общото събрание на АВиК, съгласно указания на МРРБ изх. 91-00-87/13.10.2017г. и изпратени Ви за запознаване с наш изх. №04-25-68(1)/23.10.2017г., ведно с приложенията към него.

Уведомявам Ви, че съгласно чл. 11, ал. 4 от Правилника за организацията и дейността на асоциациите по водоснабдяване и канализация, след изтичане на 21 дневния срок преди провеждане на насрочено заседание на Общото събрание, може да се правят предложения на допълнителни въпроси за обсъждане в дневния ред само с единодушно решение на всички членове на асоциацията.

Във връзка с гореизложеното и в изпълнение на поетия ангажимент съгласно Договора, операторът „Кюстендилска вода“ ЕООД предостави на 29.11.2017г. обобщена и подробна справка за извършените инвестиции към 31.10.2017г., в размер на 376 599 лв., които са съобразени с необходимостта от извършване на конкретни инвестиционни дейности на територията на всяка община в обособената територия. Представеното от ВиК оператора разпределение на инвестициите е необходимо да бъде разгледано от общото събрание на АВиК и като обобщена инвестиционна програма да влезе в сила след нейното одобрение. Така ще се формира разпределение на договорената и дължима инвестиция като поет ангажимент към отделните собственици за 2017г. и ще се определи стойността на предоставеното право за всеки от тях. Разпределението ще послужи като база за годишно фактуриране към ВиК оператора на услугата, представляваща предоставеното право за 2017г., която като услуга с непрекъснато изпълнение предоставена от страна на публичните собственици, следва да бъде фактурирана в годишен размер, не по – късно от края на календарната година.

С оглед предоставяне възможност за запознаване и обсъждане на извършените инвестиции от ВиК оператора и постигане договореност за евентуално вземане решение на насроченото за 18.12.2017г. общо събрание на асоциацията за разпределението им, Ви изпращам като приложение към настоящето писмо справките за направените инвестиции обобщено и подробно по общини.

Моля, да изпратите писмено Вашето становище относно това, дали одобрявате или имате възражения по извършените инвестиции от В и К оператора „Кюстендилска вода“ ЕООД за съответната община на ел. поща на АВиК – Кюстендил до 07.12.2017г., както и на хартиен носител. Не получаването на отговор ще се счита за съгласие от Ваша страна с така извършените инвестиции на територията на общината Ви. За изпратилите възражения се организира работна среща с представители на ВиК оператора на 11.12.2017г. от 13,30ч. в заседателната зала на четвърти етаж, в сградата на Областна администрация Кюстендил. От Вашият отговор зависи вземането на решение от предстоящото на 18.12.2017г. извънредно заседание на общото събрание на асоциацията за разпределение на договорената и дължима инвестиция като поет ангажимент към отделните собственици за 2017г. и ще се определи стойността на предоставеното право за всеки от тях, което ще се приеме да послужи като база за предстоящото годишно насречно фактуриране за настоящата финансова година.

Поради факта, че записаните инвестиционни мероприятия в действителност представляват извършени вече през годината инвестиции, Ви информирам, че е необходимо да се назначи комисия от Кмета - за инвестициите в ПОС и от Областния управител - за ПСД, за извършване проверки и потвърждаване възможността за приемане на конкретните инвестиции. В комисиите следва да участват поне по един представител от „Кюстендилска вода“ ЕООД, от асоциацията и от публичния собственик. Одобрените от комисиите предложения се оформят с

**АСОЦИАЦИЯ ПО ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ НА ОБОСОБЕНАТА ТЕРИТОРИЯ,
ОБСЛУЖВАНА ОТ „КЮСТЕНДИЛСКА ВОДА“ ЕООД, ГР. КЮСТЕНДИЛ**

констативни протоколи, след което се предлага приемане на инвестициите с приемно - предавателни протоколи между публичния собственик и ВиК оператора. Последните преди подписването им следва да бъдат предложени от кмета на съответната община на Общинския съвет да приеме решение за одобрение на инвестициите, след което активите преминават в управление на АВиК и се предават на оператора за стопанисване и експлоатация при допълване или актуализиране на приложение №1 от договора.

Приложение: Писмо на „Кюстендилска вода“ ЕООД изх. № 1182/29.11.2017г. с приложения обобщена и подробни справки за направени инвестиции в публични активи към 31.10.2017г.

С уважение,



**За Областен управител и
Председател на АВиК – Кюстендил**

РАДОСЛАВА ЧЕКАНСКА

Съгласно заповед № РД-25-34/15.11.2017г.

във връзка със заповед №РД-25-305/15.11.2017г.